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1. Un Objetivo Flexible de Nivel de Precios: Considere el modelo
Neokeynesiano estándar de precios ŕıgidos presentado en clase. Las
ecuaciones clave del modelo son:

Ct = Cd (Yt −Gt, Yt+1 −Gt+1, rt)

Nt = Ns (wt, θt)

Pt = P̄t + γ
(
Yt − Y f

t

)
It = Id (rt, At+1, ft, Kt)

Yt = AtF (Kt, Nt)

Yt = Ct + It +Gt

Mt = PtM
d (it, Yt)

rt = it − πet+1

Suponga que Mt es endógeno. En particular, considere que el banco
central tiene como objetivo un nivel de precios P ∗

t . Por lo tanto, se
añade una ecuación al sistema anterior:

Pt = P ∗
t

Aqúı, P ∗
t es exógeno, lo que hace que Mt sea endógeno.

(a) Argumente que si P ∗
t = P̄t, entonces el equilibrio presentará Yt =

Y f
t .

(b) Suponga que P ∗
t = P̄t es la regla que sigue el banco central.

Considere un aumento exógeno en At. ¿En qué dirección debe
ajustarse Mt para cumplir con el objetivo de nivel de precios?
Justifique brevemente.
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(c) Ahora, considere un aumento exógeno en Gt. ¿En qué dirección
debe ajustarseMt para cumplir con el objetivo de nivel de precios?

(d) Suponga que el banco central sigue un objetivo de nivel de precios,
pero dicho objetivo es exógeno y no necesariamente coincide con
P̄t. Considere una reducción en P̄t mientras que P ∗

t permanece
constante. ¿Cómo afectará esto a Yt y Mt? Explique brevemente.

2. Una reducción en la meta de inflación Considere una economı́a
abierta con rigideces nominales de precios dada por las siguientes ecua-
ciones:

Ct = Cd (Yt −Gt, Yt+1 −Gt+1, rt)

Nt = Ns (wt, θt)

It = Id (rt, At+1Kt)

NXt = NXd (εt, Qt)

Yt = AtF (Kt, Nt)

Yt = Ct + It +Gt +NXt

πt = πet + γ
(
Yt − Y f

t

)
it = rt + πt

El Banco Central mantiene un objetivo de estabilidad inflacionaria,
el cual busca cumplir estableciendo it mediante una regla de Taylor
resumida como:

rt = r̄t + (ϕπ − 1)πt

Con r̄t = r∗ + (1− ϕπ) π
∗ + ēt, r

∗ la tasa real neutral, π∗ la meta de
inflación, ϕπ>1 y ēt un choque monetario exógeno.

(a) El banco central considera adecuado reducir su meta de inflación,
π∗t . Utilice el modelo para analizar el impacto de esta decisión
sobre la inflación, el producto y la tasa de interés nominal de
equilibrio.

(b) Suponga que el banco central anuncia con suficiente anticipación
su decisión de reducir la meta de inflación, logrando influir co-
herentemente sobre las expectativas de las empresas, πet . Utilice
el modelo para analizar el impacto de esta decisión sobre la in-
flación, el producto y la tasa de interés nominal de equilibrio bajo
este contexto.
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(c) Explique por qué el anuncio anticipado de la decisión de poĺıtica
tuvo, o no, un impacto significativo sobre el equilibrio macroe-
conómico.

3. Dinámica cambiaria: Considere el caso de una economı́a abierta en
la cual el Banco Central ha determinado que los niveles de inflación
son excesivamente bajos.

(a) La autoridad monetaria responde incrementando la oferta mon-
etaria. En un contexto con rigidez parcial de precios, analice el
efecto de esta poĺıtica sobre el producto y el nivel de precios de
equilibrio en el corto plazo. ¿Implica esta poĺıtica algún costo en
términos de crecimiento económico?

(b) Explique la dinámica de transición del corto al mediano plazo para
las siguientes variables: producto, salario real, nivel de precios y
tasa de interés real. ¿Qué factores en el modelo generan esta
transición?

(c) Identifique el efecto inicial de la poĺıtica sobre el tipo de cambio
real y nominal (especificando si ocurre una apreciación o depre-
ciación). Luego, analice la dinámica de mediano plazo para ambas
variables. Compare los niveles de corto y mediano plazo del tipo
de cambio nominal, real y las exportaciones netas. Fundamente
su respuesta.
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